
 

AGENDA 
 

Bijeenkomst:

  

MR vergadering 

Datum: 4 dec 2023 

Locatie: OBS de Dorpsbeuk 

Tijd: 19.00 aanvang 

 

 

 

 AGENDAPUNT 

  

1. Check in 

• Algemene mededelingen 

 

• Agendavaststelling is vastgesteld 

2. Notulen vorige vergadering 

• 26 sept 2023 zijn vastgesteld en mogen op de website gezet worden. 

3. Speerpunten 2023-24 

• Digitale geletterdheid 

We hebben per bouw gekeken waar we dit jaar mee aan de slag gaan.  

De bovenbouw gaat aan de slag met de ICT-vaardigheden. 

• EDI 

Joris is daarvoor ingevlogen. Hij gaat in maart weer meekijken naar de klassen consultaties. Nu zijn 

de collega’s bij elkaar gaan kijken. Aan de hand van het stappenplan van EDI is er bij elkaar 

gekeken naar de lessen. De kwaliteitskaart is bekeken en er zijn geen opmerkingen hierover. 

• Nieuwbouw 

We werken samen met de peuterspeelzaal De minisoos, Stev en de gemeente. De intentieverklaring 

van het samenwerken met de Happy Kids staat vast. De gemeente heeft nog geen visie of ze een 

IKC of een multidisciplinair gebouw willen. Anne heeft haar visie op papier gezet en de gemeente 

gaat dit plan bekijken. 

• Internationalisering 

De donderdagmiddag voor de voorjaarsvakantie komt er iemand informatie hierover geven. Wat 

kunnen we op schoolniveau hieraan doen? Het voorstel is om in de tweede helft van het schooljaar 

een informatieavond te houden om ouders hierover in te lichten wat goed is voor de ontwikkeling 

van het kind w.b.t de meertaligheid in de school. 

Anne heeft hiervoor een meerjarenplan geschreven. Het gaat erom hoe we de eigentaal ervoor 

kunnen inzetten.  

4. Ontwikkelingen 

• Thematisch onderwijs 

We gaan in januari kijken hoe we de thema’s beter op elkaar kunnen laten aansluiten. Het 

kennisniveau van de kinderen moet anders aangeboden worden. De werkgroep heeft hiervoor een 

boek gelezen. 

  

Mijn rappportfolio: 

Tijdens de studiedag hebben we besloten dat de onderbouw hier mee aan de slag gaat en dat de 

middenbouw/bovenbouw de sociaal emotionele ontwikkeling gaat volgen via mijn rapportfolio. Er 

komt nog een studiemiddag waar goed gekeken wordt naar de inhoud van het rapportfolio. 

5. Begroting 

• (zij)instroom; formatie 

Er wordt uitgegaan van leerlingenaantallen en wat er bekostigd gaat worden. Voor komend 

schooljaar gaan we uit van het leerlingenaantal van 2023. 
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(I)nformatief (M)eningvormend (B)esluit (V)aststellen 

    

 

 AGENDAPUNT 

De leermiddelen, overige en investeringen staat vast. Alleen de personele bezetting wordt nog aan 

gesleuteld.  

Voor investeringen is er op ICT-gebied kritisch gekeken waarop bezuinigd kan worden.  

Er wordt geen groot onderhoud meer gedaan aan het gebouw.  

Het blijft puzzelen en spannend hoe het volgend jaar gaat worden w.b.t de formatie. 

De MR geeft een positief advies uit over de begroting van komend schooljaar. 

6. Overige: 

• Ingekomen post/ mail ( geen post) 

• GMR> niks interessants voor ons 

7. Kwaliteit-/ en ambitiekaarten 

• Snappet > dit moet nog omgezet worden naar een kwaliteitskaart 

• Beleid wereldburgerschap> er heeft iemand meegekeken naar het plan. Je hoeft niet alles 

gelijk aan te bieden. Je mag 2 thema’s behandelen en daarna de volgende thema’s.  

Gedurende het schooljaar komen de kwaliteitskaarten rond in de mr. 

8. Rondvraag en sluiting 

Bezetting MR > Anne stelt voor om contact op te nemen met ouders in de onderbouw. Zij ziet wel 

mogelijkheden in de nieuwe ouders. Mochten ze interesse hebben dan kunnen ze doorgestuurd 

worden naar de MR leden.  

Misschien een berichtje in een Parro bericht plaatsen.  

 

 

IR: instemmingsrecht MR 

AR: adviesrecht MR 

OMR: oudergeleding MR 

PMR: personeelsgeleding MR 


